УКРАЇНА

САРНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ 

ПОДАТКІВ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 

34500 Рівненська обл., м. Сарни, вул. Демократична, 51

              
ВИСНОВОК

постійної комісії районної ради

від  26 квітня 2018 року                                                                           № 44-1   
	Про розгляд питань, що вносяться на пленарне  засідання позачергової двадцять четвертої сесії районної ради


               Розглянувши подання райдержадміністрації, керуючись Положенням про постійні комісії районної ради, затвердженого рішенням районної ради від 20.11.2015 № 09, статтею  47 Закону  України “Про місцеве самоврядування в  Україні”,   постійна комісія
вирішила: 
Рекомендувати сесії районної ради включити в порядок денний пленарного засідання позачергової двадцять четвертої сесії районної ради проекти рішень районної ради з таких питань:
- про внесення змін до районної програми «Ветеран» на 2014 -2018 роки.
- про внесення змін до районної програми соціального захисту громадян «Турбота» на 2015 -2018 роки.
- про звіт щодо виконання районної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян та відшкодування пільг з оплати послуг зв’язку на 2016 -2017 роки.

- про звіт щодо виконання районної програми зайнятості населення Сарненського району на період до 2017 року.

-   про розгляд звернення громадських організацій Сарненського району щодо здійснення видатків на соціальний захист та соціальне забезпечення із Державного бюджету України.
          - про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік із такими змінами:

зменшити виділені кошти головному розпоряднику коштів управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації в сумі 126000 грн., а саме кошти на поточний ремонт ФАПу с.Довге та спрямувати:

- відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації на:

* придбання будівельних матеріалів для класних кімнат Сарненського БДМ в сумі 15000 грн.;

* поточний ремонт внутрішньої вбиральні для Сарненської гімназії в сумі 70000 грн.;

* послуги з проведення енергоаудиту по Сарненській СШР І ст. №5 в сумі 15000 грн.;

* виконання програми розвитку фізичної культури і спорту в Сарненському районі в сумі 8000 грн., а саме: на надання фінансової підтримки районній федерації баскетболу;

- управлінню праці та соціального захисту населення Сарненської райдержадміністрації в сумі 18000 грн., а саме: Сарненській ЦРЛ на послуги з контролю дезоформуючих параметрів рентгенівського обладнання та засобів захисту від рентгенівського випромінювання на предмет придатності його до застосування - 6000 грн. та для проходження навчання рентгенологів по радіаційному захисту та безпеці при променевій діагностиці і терапії та проходження акредитації рентгенологічного відділення – 12000 грн.

А також здійснити перерозподіл в межах  одного головного розпорядника коштів відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, а саме зменшити  призначення на капітальний ремонт котельні Тинненської ЗОШ І-ІІ ст. на суму 82761 грн. та спрямувати на придбання будівельних матеріалів для класних кімнат Сарненського БДМ.

Враховуючи рішення сесії Немовицької сільської ради від 24.04.2018 №377 «Про внесення змін до Немовицького сільського бюджету на 2018 рік», яким зменшено освітню субвенцію з Немовицького сільського бюджету районному бюджету Сарненського району в повному обсязі на 9 місяців 2018 року (з квітня по грудень) в сумі 30154700 грн. та беручи до уваги звернення головного розпорядника коштів відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації від 26.04.2018 № 01-22-626, щодо здійснення перерозподілу кошторисних призначень, які фінансуються за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету, пропонується зменшити видатки затверджені на виплату заробітної плати педпрацівникам загальноосвітніх навчальних закладів району на суму 1129264,44 грн та спрямувати на виплату заробітної плати педпрацівникам консультаційного пункту с.Катеринівка Немовицької сільської ради (вечірня школа).

            Крім того здійснити помісячний перерозподіл бюджетних призначень по управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, а саме: зменшити призначення затверджені на придбання бензину по Сарненській ЦРЛ  в лютому місяці на суму 67000 грн. та спрямувати на реалізацію районної програми організації безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань з подальшим відновленням у червні, серпні та вересні.
Голова комісії                                                                                        А.О. Ведров
